豊岡市議会議長 嶋 﨑 宏 之 様

豊岡市長 関貫久仁郎

議案の訂正について

令和3年豊岡市議会第4回定例会に提出した議案について、下記のとおり訂正したいので、豊岡市議会会議規則(平成17年豊岡市議会規則第1号)第19条第1項の規定により、議会の承認を求めます。

記

- 議案名
 第89号議案 市道路線の認定について
- 訂正内容 別紙のとおり
- 3 訂正理由 路線名に過誤があったため

第89号議案

市道路線の認定についての訂正

路線名を次のとおり訂正する。

抹消したのは原案、その上に記入したのが訂正後の案である。

彭 田		±1 L±	÷ 45
整理	路線名	起点	主な
番号	.,,	終点	経過地
1	岩中6号線	豊岡市日高町岩中字中坪 281 番 2 地先	
	岩中1号線	豊岡市日高町岩中 1253 番地先	
2	岩中7号線	豊岡市日高町岩中 1330 番地先	
	岩中2号線	豊岡市日高町岩中 1335 番地先	
3	岩中8号線	豊岡市日高町岩中 1331 番地先	
	岩中3号線	豊岡市日高町岩中 1329 番地先	
4	岩中9号線	豊岡市日高町岩中 1336 番地先	
	岩中 4 号線	豊岡市日高町岩中 1332 番地先	
5	岩中10号線	豊岡市日高町岩中 1234 番地先	
	岩中 5 号線	豊岡市日高町岩中 1241 番地先	
6	岩中11号線	豊岡市日高町浅倉字尾川 1220 番地先	
	岩中6号線	豊岡市日高町岩中 1346 番地先	
7	岩中12号線	豊岡市日高町岩中 1343 番地先	
	岩中 7 号線	豊岡市日高町岩中 1342 番地先	
8	岩中13号線	豊岡市日高町岩中 1295 番地先	
	岩中8号線	豊岡市日高町岩中 1289 番地先	
9	岩中14号線	豊岡市日高町岩中 1313 番地先	
	岩中9号線	豊岡市日高町岩中 1301 番地先	

(参考)

(単位 <u>: m</u>)

整理番号	地区名	路線名	延長	幅員 (最小)	幅員 (最大)	主な 経過地
1	日高町岩中	岩中 6 号線 岩中 1 号線	737.5	8.0	8.0	
2	日高町岩中	岩中 7 号線 岩中 2 号線	637.2	6.0	6.2	
3	日高町岩中	岩中 8 号線 岩中 3 号線	83.9	6.0	6.0	
4	日高町岩中	岩中 9 号線 岩中 4 号線	99. 1	6. 0	8.0	
5	日高町岩中	岩中10号線 岩中 5 号線	112.1	6.0	6.0	
6	日高町岩中	岩中11号線 岩中 6 号線	876.6	4.0	8.0	
7	日高町岩中	岩中12号線 岩中7号線	80.3	6.0	6.0	
8	日高町岩中	岩中13号線 岩中8号線	141.5	6.0	6.0	
9	日高町岩中	岩中14号線 岩中 9 号線	214. 5	6.0	6.0	

